

# 大爱郑东 善行共筑

## ——2018“爱于心 践于行 创建美丽和谐郑东新区”慈善公益活动圆满举行

10月30日上午,“大爱郑东 善行共筑——2018‘爱于心 践于行 创建美丽和谐郑东新区’”慈善公益活动在郑州颐和医院颐和会堂举办。郑州慈善总会会长姚待献,郑州慈善总会常务副会长王万民,郑东新区党工委委员、人大工委副主任赵长根等领导出席。郑东新区各机关领导、乡(镇)办事处代表、慈善公益组织代表、医院代表、学校代表等共500余人参加活动。



活动在郑东新区公益宣传片的引导下开场,现场爱心爆棚,精彩节目连台,武义沙画《善行郑东》宣扬了大爱至臻、大行至善的慈善信念;河南省豫剧团代表送上的豫剧《村官李天成》选段《吃亏歌》表达了政府的慈为心、爱为民;郑东新区教文体局选送的蒲公英小学的京剧《卖水》将慈善与教育联系在一起。活动中,郑东新区慈善总会聘请河南电视台主持人韩佳为郑东新区慈善形象大使,授予郑东新区慈善爱心大使荣誉称号。

辖区机关单位、学校、医院、企业等单位纷纷举牌捐赠,现场捐赠金额达400万元,将整场活动推向高潮,再次刷新郑东新区慈善工作纪录。活动中还为困难群众现场发放了16万元“救急难”项目慈善救助金,为10名农民工代表发放爱心体检卡。活动现场还设置了爱心义卖区,由豫东书画院、中国女子书法院、中国书画院捐赠的20余幅字画在现场义卖,所得善款将全部用于爱心捐助。善爱德荣、兴业润世,郑东新区慈善

工作离不开社会各界爱心单位、爱心人士的大力相助。慈善活动还为郑东新区教文体局、郑东新区建设环保局、郑州颐和医院、郑州市红十字水上义务救援队、郑州市馨家苑社区服务中心、重庆政安消防宣讲中心等6家单位颁发“郑东新区慈善公益事业突出贡献奖”,为郑州人民医院、郑东新区圃田乡人民政府、郑东新区祭城路街道办事处、郑州国家干线公路物流港建设开发投资有限公司、郑州市郑东新区建设开发投资有限公司、郑州市郑汴开发建设有限公司、河南东龙控股有限公司、河南省郑州新区建设投资有限公司、郑东新区外国语学校、郑东新区众意路小学等10家单位颁发“郑东新区慈善公益事业爱心单位奖”,以表彰他们为郑东新区慈善工作做出的贡献。

姚待献最后发言,充分肯定了郑东新区慈善工作取得的成绩,对郑东新区慈善工作捐款额度高、慈善氛围好给予好评。同时,对郑东新区的慈善工作提出了更高的要求,郑东新区慈善项目更多元多样,能够惠及更多困难群体,希望随着郑东新区经济日新月异的发展,郑东新区慈善工作再创佳绩,实现经济发展和公益慈善双丰收。

记者 王明阳  
通讯员 申明晓 文/图

## 郑东新区管委会、郑东新区经济发展局、《郑州晚报·郑东时报》邀请您讲述“郑东故事”，解读“郑东精神”



最爱大郑东  
微信公众号

2003年,随着郑州会展中心打下第一根桩,“高起点、大手笔”的郑东时代正式启幕。15年后,曾经的蓝图已经变成一座建成面积超过140平方公里、人口142万的成熟城区。作为中原经济区金融集聚核心功能区、全省推进城镇化建设的先行区、国家大数据综合实验核心区,郑东新区集商业、金融、居住等功能区为一体,商业楼宇林立,店铺鳞次栉比,各类从业人员超过10万人。郑东新区中央商务区更是目前全省唯一的六星级服务业“两区”。习近平在2009年4月视察郑东新区时,称之为“新城区建设的点睛之笔”。

如今,郑东新区依托突出的生态优势、区位优势 and 优越的营商环境,培育形成了以金融业、大数据为主导,以总部经济、商务服务、电子商务为支撑的现代服务体系,形成产业集聚、活力迸发的良好态势……这一切,感谢有你。记者 马燕

### “郑东精神”是无数个“郑东故事”

郑州的城市精神是什么?你一定脱口而出:“博大、开放、创新、和谐。”

“郑东精神”是郑州城市精神的个性化展示,是大环境下更具特色的具体解读,是郑东新区在时代赋予机遇下的人、事、情,是无数个“郑东故事”的集中展现。

为了充分展示郑东人积极向上的进取精神和奋发有为的时代风貌,郑东新区管委会、郑东新区经济发展局、《郑州晚报·郑东时报》

联合面向辖区内各行业从业者开展“郑东精神”表述、解读活动。各行业可踊跃推荐或自荐代表人物,讲述在郑东新区的生活和发展故事,融汇时代场景,展望个人或单位的远景,讲述“我认同的郑东精神”。

对于本次征集到的“郑东精神”关键词和代表人物,《郑州晚报·郑东时报》将以报道形式,对推荐人或自荐人进行采访,挖掘背后的“郑东故事”。

### “郑东精神”有无数个代表词

我们所要求的“郑东精神”应与郑东新区发展的客观环境相符合、与郑东新区的外部形象相协调、与郑东新区的发展要求相适应,能够展现郑东人的价值追求、思想观念和道德风尚,激励人们积极进取、奋发向上。“郑东精神”应是在郑东新区生活和工作的群众普遍认同的精神价值、核心理念、精神动力和共同追求,是地域的思想灵魂、文明素养和道德理想的

综合反应。

由于郑东新区特殊的历史背景和营商环境,郑东新区表现出了鲜明的个性和城市品牌:和谐、开放、包容、创新、友善、奋发有为、敢为人先、有担当、有智慧、卓越、通达、敬业、奉献……

我们可以讲述一个“郑东故事”、一个“创业梦想”、一个“郑东好人”,还可以“为郑东发展献一计”……更多郑东故事,等你来。说。

### “解读郑东精神”报名方法

报名方法一:关注微信公众号“最爱大郑东”(微信号: zuiaizhengdong)点击“活动征集”按钮,填表报名。

报名方法二:直接扫码填表报名。  
(“郑东精神”推荐线上报名表)

报名方法三:工作时间内可拨打电话0371-67179651直接报名。

征集时间:本次活动集中征集时间分两个阶段进行:

第一阶段:集中式征集时间9月10日~10月30日,《郑州晚报·郑东时报》将开辟专版,最爱大郑东微信公众号将对优秀的“郑东精神”“郑东故事”予以报道。

第二阶段:开放式征集,不设活动最终截止时限。

活动征集到的所有“郑东精神”代表个人、企业、单位、故事都将进入郑东新区优秀案例展示存档,特别优秀者将在地区或全国性的优秀人物、典型案例选拔活动中予以推荐并予以表彰。



报名方式1



报名方式2